
   

 
          COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 5 JUIN 2026 
 
                                                                                       

Nombre de conseillers : 
Date de convocation : 28/05/2026                                              En exercice   :  11 
Date d’affichage       : 28/05/2026                            Présents        :  10 
                                                                                                            Votants         :  11 
 
L’an deux mil vingt-six, le vendredi 5 juin à 19 Heures 00, 
Le Conseil Municipal, légalement convoqué, s’est réuni en séance publique à la Mairie, sous la présidence 
de M. James BLOUIN, Maire. 
Etaient présents : M. DELACOUR, adjoint, 
I. NICOLAY– M. POIDEVIN – M. LOPEZ – T. NEYT – JC. GEFFROY – J. CARBONEIL –                     
C. BLANCHE – L. DE SAINT GUILHEM    
Formant la totalité des membres en exercice. 
Absents : P. DERLY (Pouvoir à J. BLOUIN)     
 
Josselin CARBONEIL a été élu secrétaire de séance.  
 
APPROBATION DU PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU 20 AVRIL 2026 : 
Après en avoir délibéré, le conseil municipal approuve à l’unanimité le procès-verbal de la séance du 20 
avril 2026. 
 
ELECTION D’UN DELEGUE TITULAIRE ET TROIS SUPPLEANTS POUR LES ELECTIONS 
SENATORIALES 
M. le Maire informe le conseil que les élections sénatoriales se dérouleront le 27 septembre prochain. Il 
convient par conséquent d’élire un délégué titulaire et 3 suppléants. Ont été élus : 
- Délégué titulaire : James BLOUIN 
- Délégués suppléants : Christine BLANCHE, Josselin CARBONEIL et Laure DE SAINT GUILHEM. 
  
PROPOSITION DES MEMBRES DE LA COMMISSION COMMUNALE DES IMPOTS 
DIRECTS : 
Au début de chaque nouveau mandat, il convient de proposer 24 personnes pour composer la commission 
communale des impôts directs. La direction des impôts nommera dans cette liste 6 titulaires et 6 
suppléants. Après en avoir délibéré, le conseil municipal propose 24 personnes. 
 
FONDS DE CONCOURS POUR LES TRAVAUX DE VOIRIE CHEMIN DES RUELLES : 
Vu l’avis des commissions de travaux de voirie, entretien des véhicules et du matériel du 19 février 2026 ; 
Vu le calcul de la participation communale au titre des parts communales et des fonds de concours 
communaux du programme 2026 des travaux de voirie ; 
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal : 
- valide le montant du fonds de concours d'un montant de 38 520 € pour le chemin des ruelles pour des 
travaux de réfection de voirie et de la gestion pluviale réalisés par la Communauté de Communes du Vexin 
Normand. 
 
CREATION D’UN NOUVEAU JOURNAL COMMUNAL : 
M. le Maire informe le conseil qu’il rédige depuis plus de 20 ans la gazette d’Authevernes et souhaiterait 
passer la main. Mmes Nicolay, Blanche et De St Guilhem se proposent de constituer un comité de 
rédaction. Un nouveau logiciel de type Canva pourrait être utilisé dans sa version gratuite ou payante 
selon le tarif. 
M. Delacour informe que le site internet a été entièrement refait et demande aux conseillers de lui 
transmettre leurs avis sur la nouvelle version. 



   

D’autre part, M. le Maire informe que la communauté de communes met à la disposition des habitants 
une application leur permettant d’évaluer le potentiel solaire de leur toiture. Une publication sera diffusée 
sur panneau pocket. 
 
QUESTIONS DIVERSES : 
-Feu de l’été : appel aux bénévoles pour la construction du feu, 3 stères de bois sont nécessaires ainsi que 
des fagots et des gaules. 
-Paillage : il devra être réalisé à certains endroits. Le conseil souhaite rappeler aux habitants leur 
obligation d’entretien devant leur propriété. 
-Fleurissement : M. le Maire informe que le jury départemental ne visitera pas la commune cette année, la 
commune ayant reçu le prix du fleurissement l’année dernière. 
-Carrière : sa visite est reportée en septembre. 
 
La séance a été levée à 20h15 


